

正誤	
ページ	行
平成二十五年十二月十三日（号外第二百七十二号）公布法律第百六号（中国残留邦人等の円滑な帰国の促進及び永住帰国後の自立の支援に関する法律の一部を改正する法律）（印刷誤り）	
六〇上	終りから 一八以下この頃
	以下この頃